POMIESZCZENIE SOCJALNE 1,31 m?
ZESTAWIENIE POWIERZCHNI 1.16 -
Ptytki glazurowane
2
11 PRZEDSIONEK 7,82m | 17| _|KOMUNIKACJA 20,15 m?
AR e A7 asana o RZUT PARTERU
| i 1.2 POMIESZCZENIE BIUROWE  |36,29 m? 1.18 POMIESZ. GOSPODARCZE 1,93 m?
) Wyktadzina PCV . Plytki glazurowane Skala 1 ' 1 OO
1 3 POMIESZCZENIE BIUROWE 12,36 m? WC 575 m?
1.4 . . Wykladzina PCV 1.19 VT p——
194
o T - 3 MAGAZYN 3,94 m? WC 8,14 m?
1% l 1.3 19900 1.5 1.6 I szag . 1.4 Posadzka cementowa 1-20 Plytki glazurowane ;
N 15 MAGAZYN 6,17 m? KOMUNIKACJA 17,34 m?
3S ) ol - Posadzka cementowa 1 . 2 1 Plytki glazurowane
. u 1.6 POMIESZCZENIE BIUROWE _ |15,23 m’ 1 97| _|POMIESZCZENIE SOCJALNE | 7.80 m?
T Wyktadzina PCV . Wyktadzina PCV
= l T - 17 POMIESZCZENIE BIUROWE ~ |11,71 m? SZATNIA 6,73 m?
J 190 . Wyktadzina PCV 1 23 Wyktadzina PCV
210 1.7 POMIESZCZENIE BIUROWE  |22,46 m? 2
1 8 1 24 KOMUNIKACJA 4,51 m
o ' Wyktadzina PCV ' Ptytki glazurowane
1.2
1.9 KOMUNIKACJA 71,86m? MAGAZYN 2,21 m?
_ T . Ptytki glazurowane 1'25 Wyktadzina PCV
190
J T | 10|_|POMIESZCZENIE BIUROWE 20,63m? | 26| _|POMIESZCZENIE BIUROWE _|21,00 m?
J 128 ) Parkiet ' Wyktadzina PCV
1 1 1 POMIESZCZENIE BIUROWE 27,87 m? 1 27 POMIESZCZENIE BIUROWE 8,19m2
' Parkiet . Wyktadzina PCV
U N2 1 17|__|SALASLUBOW 30,75 m’ | 2g|__|POMIESZCZENIE BIUROWE | 6,98 m”
ami L 8z 1.8 . Wyktadzina PCV . Wykladzina PCV
— 11 1 13 POMIESZCZENIE BIUROWE 13,66 m? WC 1.80 m? Q%)
] L 1 - »
| 10 T o Wyktadzina PCV 1.29 Plytki glazurowane E ol
190 e
/ _ J 1.14 POMIESZCZENIE BIUROWE 17,37 m? 1 30 POMIESZCZENIE BIUROWE 1,76 m? Z ;
57 | Nr 3 ' Wyktadzina PCV . Wyktadzina PCV ()
POMIESZCZENIE BIUROWE  [11,25 m? : . 2 o) —
115 rmaerey POWIERZCHNIA UZYTKOWA : 424,97 m z <—
2 3t = A
posse T O =
95 bSalo 2 ‘§ N Z m
2 [T 208 Egggg £ %.E% O 8
el poses I 5 88 8l S S 2588 = |5
peget £¥82 Q
202 o £33
1.10 2 P LI e Nr 1 = ‘ : 2 g
T O I X - SOl o
etz 1 | 1 1 1 0 = ™ &) AN
1T 1T 1T T Lo2020802080] 1 18 ole olg Z © CU
| ERRRRE ' =F ¢ - £ > Nz
L et
169 l B8 [ B B = =1z
el | s 1.19 1.28 =9 ¥ ©°0
B o O Z| X
1.9 — 1.27 m O : o
Nr 7 olg L ‘ O N -
| B { 3 = Slal 2| 3
O
i Nr5 Nr 6 | : Nr 1 ] > 0 é) x a =
he
1;%;J | 1.24 H% %3 | Z| Wl<F
= = | % |22
o gle - = o’ w| X S0
% T -- <3 f g g [P
| S <
1.23 28 =< S| EZa
=) >
- 1.21 QZ 2l BIE—| £&
205 [m)] [i4
< >- S X
1.11 1.12 1.13 1.14 1.15 32D 0O |« sOlg D |_U=Z
1.25 bl e WIS N |ZN %O T
— 2 m|3 t |2 |2 |2EO
128 T 93 1.26 % ; % % C!D N &D_ E
188 J 208 ' - B o - & ”
X N Eé K a5
| w O cE- sdfla s
1 — - = fz3saflle
—— A =2 0%4l=
= L—— OZ THEH
| [ AR [ I 8 ﬁ E-]g = H = =2
2k se T 28 2 s s nd =z =Efa:
o 8 : ®




